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®opma OLIEHOYHOTO JTHCTA

Jlara npoBeneHHs IPOBEPKH! j } (Qg? : Vzﬂ/-% y

ROMHECCHE?

VinunuaTisHas CPpYIia, IpOBOAMBIIAS IPOBEPKY: Ut
Bonpoe | Da/mer

1 VimeeTcs I B OPraEy3anui MeHio?

A) pa, Wis BCEX BO3PACTHBIX TPYON ¥ PEKHMOB GYHKIHOHHPOBAHES »
OprasEM3anun

B) na, 5o 6e3 yueTa BO3PACTHEIX TPYII

B) rer

2 BEIBeIcHO TH MEKIMYHOS MEHIO JUIH O3HAKOMIICHHS POJUTCNCeH 1 nerei 7
A) na v
B) mer

3 BLIBCIISHO /T CKEIHEBHOE MEHIO B YAOOHOM T4 O3HAKOMISHI POIMTENCH X nereft
wmecte ?

A) ma v
b) mer

4. | B MeHI0 OTCYTCIBYIOT IIOBTOpHI Gruoa?

A) Ha, IO BoeM JHSM v’
b) HET, KMEHOTCA IOBTOPEI B CMEKHBIC IHH

5. | B meHio OTCYICTBYIOT 3allpeinenHsle O/F0fa M IPORYKTEL
A) 71, IO BCeM JIHAM v’
B) ger, MMEIOTCA IOBTOPE! B CMEKHBIC IHH

{6, | CoOTBETCTBYET U PEr/IaMEHTHPOBAHHOS LMKITMTHBM MEHIO KOTHICCTEO TIPHEMOB TIHIIH
peXHMY QYHKIHOHEPOBAHNA opragu3anun?
A)na 4
B) ser

7. | EoTh ¥ B OPrasy3allig IPHKA3 O CO3JAHMY U TIOPANKES pabotsl GpakepaxHof KOMHCCHHA?
A) ma - v’
B) ner

8 Ot Beex Ju napTiil TPRIOTORIEHHEBX (/IO CHUMACTCH Bpaxepax?

A) ma V
B) HeT

9 BrisBamucs 14 GAKTH HE HOIYCKA K PEAi3alisy G0N ¥ IPOIYKTOB 1O Pe3ypTataM
paboTs GpaxepaKHOH KOMIICCHHA (3a mepuoA HE MEHES Mecsa)?

A) HeT %
BYma

10 | Coazausl n# yOTOBHSA AN OPraHH3alHy NTHTAHRA netelf ¢ yaetom ocobernoctelt
370poBbs (caxapusii guader, MILEELe amteprun)?

A) ma v
b) met -

11 | Tlposozuica M yGopxa noMCIICHHH I0C.1¢ KamI0T0 IpHeMa aHmu? )
Al na v
B)mer

13 | Kamecrsenno mi npoBeieya yGopka noMemmenni 11 IpHeMa IHIH Ha MOMEHT paboTsl

A) ma

|

4




14

B) ner |

13 | OBnapyXWBATHCH JiH B TOMCINEHHUAX A npHeMA XA HACEKOMBIC, TPRI3YHBI H CIICb!
HX KHAHEICHTENBHOCTHY

A) mer Vv

B) na

14 | Cosmaus! Ji YCIoBHA U1 COOMONCHNS ASTEMY IIPABHIL TIMYHON THIACHEL]

A) na Vv

b} ger

15 | Boisems/ucs T3 3aMeuatis K COD/MONCHIIO ASTEME TPABHIL NHUYHOH THIHEHBIT

A) Het vV

b) na

16 | Brgsincs JH IPH CPABHEHHH PEaTU3yEeMOr0 MEHIO C YTBEpAICHHEIM MEHIO QaKTs!
HOKTIOYEHUS OTACIRHEX GIION B3 MeHIO 7

A) mer v
bB)na
17 | Vintenu 7 (baxThl BELIASH ACTAM OCTHIBIICH MUK ?
A) Het V4
i b) na
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